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Μελέτη για την μετατροπή του ημικόμβου
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Μελέτη για την μετατροπή του ημικόμβου Ραψάνης σε πλήρη κόμβο πρόκειται να
παραδώσει, έως τα τέλη του καλοκαιριού, στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών ο
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου.

Του Φώτη Φωτεινού

Αυτό, έπειτα από σχετικές συζητήσεις με τους ξενοδόχους του νομού Λάρισας, οι
οποίοι διαμαρτύρονται για την έλλειψη επαρκούς πρόσβασης και σήμανσης στα
παράλια της Λάρισας.

Από την πλευρά του, ο Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου δεσμεύτηκε ότι θα παραδώσει 
μελέτη για την μετατροπή του ημικόμβου Ραψάνης, σε πλήρη κόμβο, στο
αρμόδιο υπουργείο.

Εάν αυτή γίνει αποδεκτή, τότε το εν λόγω έργο, το οποίο δεν συμπεριλαμβάνεται
στην σύμβαση παραχώρησης του αυτοκινητοδρόμου, θα κατασκευαστεί και
χρηματοδοτηθεί ως δημόσιο έργο, με τις απαραίτητες απαλλοτριώσεις.

Στο μεσοδιάστημα, οι ενέργειες του αυτοκινητοδρόμου είναι οι ακόλουθες:

1. Για την βοήθεια των ταξιδιωτών που κινούνται επί του αυτοκινητόδρομου  και
επιθυμούν να διέλθουν από την Κοιλάδα των Τεμπών ή/και να κατευθυνθούν προς τα
παράλια του Ν. Λάρισας, και έως την υλοποίηση της μελέτης της σήμανσης, η
«Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου» έχει ενεργοποιήσει της πινακίδες μεταβλητών
μηνυμάτων στο Μακρυχώρι (στο ρεύμα προς Θεσσαλονίκη) και στον Πλαταμώνα (στο
ρεύμα προς Αθήνα) με το σχετικό μήνυμα.

2. H εταιρεία, επιπλέον, προτίθεται να τοποθετήσει έως τα τέλη Ιουνίου καφέ
πινακίδες και στις δύο κατευθύνσεις – μεpictograms για την Κοιλάδα των Τεμπών και
τα παράλια του Ν. Λάρισας.

3. Έχει ήδη προχωρήσει σε αυτοψία και έχει σημειώσει τις θέσεις για τις μπλε
πινακίδες που πρέπει να τοποθετηθούν στην Παλαιά Εθνική Οδό και οι οποίες θα



κατευθύνουν τους οδηγούς προς τα παράλια του Ν. Λάρισας.

4. Σε ότι αφορά στη σήμανση επί του αυτοκινητόδρομου – πράσινες πινακίδες – αυτές
θα τοποθετηθούν, όταν θα υλοποιηθεί η εγκεκριμένη μελέτη και μέσα σε ένα χρόνο.

5.  Τέλος, ξεκινά άμεσα η χαρτογράφηση του νέου τμήματος του αυτοκινητόδρομου,
αλλά και της νέας θέσης της Π.Ε.Ο., στην οποία θα σημειωθούν και οι διαδρομές και
από τις δύο κατευθύνσεις για τα Παράλια του Ν. Λάρισας. Η χαρτογράφηση θα έχει
ολοκληρωθεί το αργότερο έως το τέλος Ιουνίου.


